

Prijedlog

Na temelju članka 30. stavka 3. Zakona o Vladi Republike Hrvatske (Narodne novine, br. 101/98, 15/2000, 117/2001, 199/2003 i 30/2004), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj _____ donijela

ZAKLJUČAK

1. Prihvaca se tekst Nacrta programa kulturne suradnje između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Ruske Federacije za 2005. - 2007. godinu, u tekstu koji je dostavilo Ministarstvo kulture aktom, klase: 910-01/02-01-835, urbroja: 532-03-01/2-05-34, od 6. svibnja 2005. godine.

2. Ovlašćuje se ministar kulture da, u ime Vlade Republike Hrvatske, potpiše Program kulturne suradnje između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Ruske Federacije za 2005. - 2007. godinu.

Klasa:
Urbroj:

Zagreb,

PREDSJEDNIK

OBRAZLOŽENJE
prijedloga Programa kulturne suradnje između Vlade Republike Hrvatske i Vlade
Ruske Federacije za 2005.–2007. godinu

Pozivajući se na članak 12. Sporazuma između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Ruske Federacije o suradnji na području kulture, koji je potpisan u Moskvi, 18. prosinca 1998. godine, Ministarstvo kulture pripremlilo je drugi po redu Program kulturne suradnje između Republike Hrvatske i Ruske Federacije.

Tekst ovoga Programa utvrđuje suradnju i razmjenu za razdoblje od 2005. do 2007. godine u sljedećim područjima kulture i umjetnosti:

- suradnju i razmjenu između ustanova, udruga i umjetnika u području kulture i zaštite kulturne baštine u cilju očuvanja i promicanja europske kulture;
- suradnju i razmjenu u području književnosti, izdavaštva, knjižnica i arhiva;
- suradnju u području filma i sredstava javnog priopćavanja.

Ovaj Program pridonijet će uspostavljanju raznolike, tješnje i kontinuirane suradnje u svim područjima umjetnosti i kulture s Ruskom Federacijom.

Sredstva za realizaciju novog trogodišnjega Programa kulturne suradnje između Vlade Republike Hrvatske i Vlade Ruske Federacije, već su predviđena u okviru sredstava koja se u državnom proračunu Republike Hrvatske osiguravaju Ministarstvu kulture za financiranje godišnjih programa javnih potreba u kulturi i zaštiti prirode Republike Hrvatske, te neće biti potrebno osigurati dodatna sredstva u državnom proračunu.

Nacrt Programa kulturne suradnje usuglašava se diplomataskim putem od veljace 2003. godine. U listopadu 2004. kada je ruska strana zatražila da stranke Programa budu dvije Vlade hrvatski i ruski nacrt bili su velikim dijelom usklađeni.

Nakon pribavljanja mišljenja ostalih ministarstava koja sudjeluju u postupku sklapanja međuvladinog programa i Ureda za zakonodavstvo Vlade RH, nacrt Programa dopunjen Aneksom (koji je sadržavao izložbe, gostovanja glazbenika i kazališta, te program dana hrvatskog filma) i izmijenjen prema sugestijama Samostalnog Odjela za međunarodne pravne poslove MVP-a, upućen je Vladi RH na razmatranje (23. studenoga 2004.)

Zbog ovog je Aneksa obustavljeno razmatranje nacrta Programa na sjednici Vlade, a državni tajnik Ministarstva vanjskih poslova g. Hidajet Bišćević upoznao je rusku stranu sa njegovim sadržajem.

U noti Ministarstva vanjskih poslova Ruske Federacije koju smo primili 15. ožujka 2005. godine objašnjeno nam je zašto predložene izmjene i dopune nacrta Programa nisu prihvatljive ruskoj strani, te je predloženo eventualno zaključivanje okvirnog sporazuma između nadležnih tijela u području kulture, koji bi obuhvatio konkretne aktivnosti razmjene.

Stoga smo izmijenili tekst nacrta, koji više ne obuhvaća Aneks, te predlažemo Vladi RH da donese zaključak o njegovom prihvatanju.